
СІЛЬСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ 

 

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями): 

Базові знання з організації сільського зеленого туризму.  

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги): 

Навчальна дисципліна «Сільський зелений туризм» буде корисна майбутнім фахівцям в сфері 

туристичних послуг, тому що набуті знання в цій сфері відкривають можливості з організації власного 

бізнесу в сільській місцевості. 

«Сільський зелений туризм» – дисципліна, яка вивчає різні форми організації відпочинку у сільській 

місцевості в приватній садибі сільського господаря та широкі можливості використання природного, 

матеріального і культурного потенціалу регіону. 

Розвиток сільського зеленого туризму у більшості країн світу розглядається як невід’ємна складова 

частина комплексного соціально-економічного розвитку села. Це актуально й для України, де особливо 

загострені соціально-економічні проблеми села. Також, в умовах посилення зв’язку між Україною та 

країнами ЄС, український сільський туризм може стати візитною карткою нашої держави на 

міжнародному туристському ринку.  

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: 

 вивчити основні складові сільського зеленого туризму; 

 ознайомитись з рекомендаціями для започаткування власної справи на селі; 

 грамотно орієнтуватись в правовому регулюванні сільського зеленого туризму; 

 отримати знання з історії народних звичаїв, промислів, пам’яток історико-культурної 

спадщини; 

 ознайомитись з перевагами та недоліками в сільському зеленому туризмі, основними фазами 

обслуговування; 

 засвоєння основ маркетингу та рекламної діяльності, характерних для сільського зеленого 

туризму. 

Мета та основні задачі дисципліни: 

Метою дисципліни є засвоєння основних положень сільського зеленого туризму, історії його розвитку, 

основних ресурсів розвитку сільського зеленого туризму своєї місцевості, практичних знань з надання 

послуг в цьому виді туризму.  

Основними задачами вивчення дисципліни «Сільський зелений туризм» є: 

 сприяння розвиткові сільськогосподарських територій України та комплексному соціально-

економічному розвиткові села; 

 відродження, збереження і розвиток місцевих народних звичаїв, промислів, пам’яток історико-

культурної спадщини. 

Компетентність, що забезпечує: 

Здатність до організації принципово нової форми рекреаційної діяльності, орієнтованої на пізнання 

природного, матеріального і культурного потенціалу регіону; мінімізацію шкоди довкіллю та 

підтримку етнокультури; вміння використовувати набуті знання, вміння та навички в обраній за фахом 

практичній роботі ( реалізація власного бізнес-проекту). 

Трудомісткість: 

4 кредити, 120 годин, екзамен 

 


